
 
 
 
 
 

Acta Solemne 02/2024  

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JAMAY JALISCO 

ACTA DE SESION SOLEMNE DEL H. AYUNTAMIENTO 

NUMERO 02/2024 

30 DE SEPTIEMBRE DEL 2024 

 
 
En la ciudad de Jamay, Jalisco; siendo las 19:03 horas del día 30 de Septiembre del 2024, 
reunidos previa convocatoria en la plaza principal de Jamay,  con domicilio en la calle 
Francisco I. Madero S/N; doy por iniciada la sesión solemne  de Ayuntamiento 02/2024;  
y para desahogar el primer punto del orden del día, sedo el uso de la voz al Secretario 
General apara que continué con el paso de lista y declaratoria del quorum legal. 
 
SECRETARIO: Con su permiso Presidente. El Regidor Gabriel se justifica por problemas 
de salud. 
 

CARGO NOMBRE ASISTENCIA 
PRESIDENTE 
MUNICIPAL 

L.E. CESAR CELESTINO MOLINA SAHAGÚN 
PRESENTE 

REGIDORA LIC. PSIC. ERIKA SUSANA VELASCO CRUZ FALTA    

REGIDOR DR. J. JESÚS CAMARENA LÓPEZ PRESENTE  

REGIDORA 
LIC. PSIC. ELVIRA LIZBETH GODÍNEZ 
CASTELLANOS 

PRESENTE 

REGIDOR C, ALFONSO VELASCO OCEGUEDA PRESENTE 

REGIDORA C. LETICIA PALOMAR FUENTES PRESENTE 

SINDICO LIC. JOSÉ DANIEL JIMÉNEZ MONTES PRESENTE 

REGIDOR C. SALVADOR JIMÉNEZ RODRÍGUEZ PRESENTE 

REGIDORA C. ANA ROSA DELGADO BRISEÑO PRESENTE  

REGIDOR C. GABRIEL VELASCO GONZÁLEZ JUSTIFICACION 

REGIDORA 
Q.F. ADRIANA ESMERALDA TORRES 
CASTELLANOS 

PRESENTE 

 
SECRETARIO: Informo y certifico que tenemos la asistencia de la mayoría de los 
presentes de este H. Ayuntamiento de Jamay Jalisco con 7 Regidores, el Síndico 
Municipal y el Presidente Municipal, por lo que de conformidad con el Artículo 32 de la 
Ley de Gobierno y Administración Pública del Estado de Jalisco, hay quórum legal para 
sesionar, bajo el siguiente orden del día, el cual está a consideración de los presentes. 
 
PRESIDENTE: Gracias Secretario le solicitó por favor que dé continuidad a esta sesión 
solemne con el segundo punto del orden del día. 
 
SECRETARIO: Gracias Presidente. 
 
 

ORDEN DEL DÍA. 
 

I.​ Lista de presentes y declaratoria de Quórum Legal. 
II.​ Aprobación del Orden del Día. 
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III.​ Toma de protesta de ley del H. Ayuntamiento entrante con fundamento en 
el artículo 14 Bis fracción I y II de la Ley del Gobierno y la Administración 
Pública Municipal del Estado de Jalisco 

IV.​ Mensaje del Presidente Municipal L.E. Cesar Celestino Molina Sahagún. 
V.​ Mensaje del representante del Gobernador el delegado de la DRSE el    

Maestro      Félix Ibarra Hernández. 
VI.​ Clausura de la Sesión. 

 
 
SECRETARIO: Por indicación del Señor Presidente, pido se manifiesten los presentes 
regidores levantando su mano de manera económica, quienes estén a favor del orden del 
día. Informo y certifico que se obtuvieron 9 votos a favor, 0 votos en contra y 0 
abstenciones, por lo que el orden del día es aprobado por la MAYORIA DE LOS 
PRESENTES. 
 
PRESIDENTE: Siguiente punto, punto número tres le solicito Secretario le de lectura. 
 
 

III.- Toma de protesta de ley del H. Ayuntamiento entrante con fundamento 
en el artículo 14 Bis fracción I y II de la Ley del Gobierno y la 
Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, por lo que se le 
pide al Síndico Municipal el Licenciado José Daniel Jiménez Montes hacer 
la toma de protesta de Ley. 

 
 
SINDICO: Les pido a los regidores ponerse de pie por favor. 
Protestan guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estado Unidos  
mexicanos la particular de Estado de Jalisco las leyes que de una y otra emane y cumplir 
leal y patrióticamente con los deberes de los cargos que le han conferido. 
 
TODOS: Si protesto. 
 
SINDICO: Si no lo hiciere así que la nación, estado y el municipio se los demande 
felicidades. 
 
MAESTRO DE CEREMONIA: Pase de lista para el periodo administrativo 2024-2027. 
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CARGO NOMBRE ASISTENCIA 
PRESIDENTE 
MUNICIPAL 

L.E. CESAR CELESTINO MOLINA SAHAGÚN 
PRESENTE 

REGIDORA C. MA. GUADALUPE CASTILLO GODINEZ PRESENTE 

REGIDOR C. RAMON VELASCO SAHAGÚN PRESENTE 

REGIDORA T.P.E. MARIA DE LOS ANGELES JIMÉNEZ LÓPEZ PRESENTE 

REGIDOR C. LUIS ENRIQUE TAMAYO CEJA PRESENTE 

REGIDOR C. ALEJANDRO DE ALBA CARMONA PRESENTE 

SINDICA 
MUNICIPAL 

LIC. PSIC. VERONICA ELZABETH FLORES SOTELO 
PRESENTE 

REGIDOR DR. JUAN LUIS AGUILAR GARCÍA FALTA 
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            IV.- Mensaje del Presidente Municipal L.E. Cesar Celestino Molina Sahagún. 
 
 
PRESIDENTE: Nuevamente Buenas noches para todas y todos, gracias por 
acompañarnos en esta Toma de Protesta del Honorable Ayuntamiento de Jamay 
2024-2027. Un evento de trascendencia histórica para nuestro Municipio. 
Muchas gracias al Maestro Félix Ibarra Hernández, Delegado de la DSRE Ciénega, por 
acompañarnos esta tarde en representación del Gobierno del Estado, por su conducto, le 
envío a nuestro Gobernador Enrique Alfaro, un afectuoso saludo. 
Gracias a mis compañeras y compañeros Regidores aquí presentes; al equipo 
2021-2024, por la gran labor que desempeñaron, siempre pendientes, respaldándome, 
proponiendo y sumando.  
A quienes hoy se convirtieron en Regidores, ¡un gran reto les espera!, confío en su 
profesionalismo y en su capacidad; y sé que lograremos ser un gran equipo, dejando 
atrás los colores, trabajando por el bienestar de Jamay. 
A las y los compañeros de trabajo, mujeres y hombres comprometidos con nuestro 
municipio, grandes seres humanos, con quienes he compartido trabajo y amistad, 
gracias por todo su apoyo, por su respaldo en cada programa, proyecto y acción. 
Gracias también al proyecto político que me abrió las puertas y me dio la oportunidad 
de poder refrendar la confianza de la ciudadanía y lograr darle continuidad a este 
gobierno muchas gracias Manuel Rojas  
Gracias a todos los que formaron parte y nos acompañaron en campaña, una campaña 
que se realizó con Corazón y Convicción. De la que llevaremos en nuestra memoria 
bellos recuerdos de todos de esos días.  
Como Presidente Municipal, he tenido el honor de escuchar las historias de muchos 
jamaytecos, me han compartido sus sueños y también sus preocupaciones y ahora, más 
que nunca, estoy convencido de que juntos, podemos construir un mejor Jamay; tal y 
como lo hemos hecho a lo largo de la historia, con los proyectos encabezados por los 
diferentes Gobiernos Municipales que nos han precedido, porque este municipio que 
hoy disfrutamos, lo hemos construido todos, quiero hacer mención a los expresidentes 
municipales que hoy nos acompañan Jesús Velasco, Martin Romero, mi tío Javier 
Jiménez gracias por estar aquí presentes 
Hoy, ante ustedes, les hablo con el corazón lleno de esperanza y gratitud; orgulloso de 
los resultados que obtuvimos, y con plena conciencia del reto al que me enfrento, y 
también con la seguridad de saber que no lo enfrento solo, que me acompaña un gran 
equipo de trabajo, y sobre todo, que me acompaña Jamay. 
Juntos por la Familia, es la estrategia que se convirtió en el plan, que nos ayudó a 
consolidar los cimientos de un mejor Jamay; y gracias a la confianza de las y los 
jamaytecos, Juntos por la familia, se convirtió en un legado que seguirá vigente. 
A través de ello, hemos conseguido un crecimiento sostenible, sobre el que vamos a 
seguir trabajando, teniendo como prioridad el bienestar de las y los jamaytecos. 
Y le vamos a seguir apostando a un crecimiento positivo, que se vea reflejado en un 
desarrollo integral, donde nuestras tradiciones sigan siendo respetadas, pero también, 
donde haya espacio para la innovación y el progreso. 
Porque quiero un Jamay donde todos tengan acceso a más y mejores oportunidades, 
donde la seguridad sea una realidad y no una promesa, donde nuestros jóvenes puedan 
soñar y alcanzar sus metas sin tener que dejar sus hogares. 
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REGIDORA LIC. AZUCENA VELASCO GARCÍA FALTA 

REGIDOR C. ARTURO GODÍNEZ ORTEGA. FALTA 

REGIDORA 
Q.F. ADRIANA ESMERALDA TORRES 
CASTELLANOS PRESENTE 
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Sé, que queda mucho trabajo por realizar, Jamay está en constante crecimiento, 
demandando más y mejores servicios; y hoy, vuelvo a asumir el compromiso de seguir 
trabajando con responsabilidad, honestidad, integridad y una visión clara de futuro; 
porque Jamay necesita que le hablemos con la verdad, comprometidos desde la realidad 
y que cumplamos con nuestra palabra. 
En este escenario tan especial, quiero felicitar a José Daniel Jiménez Montes, quien 
estuvo al frente del municipio, como Presidente Interino, mientras yo estaba en el 
proceso electoral, en el que logramos, con gran orgullo, ser respaldados por Jamay; 
gracias Chani, por hacerle frente a los retos y a las actividades que conlleva un cargo 
como este. 
Mi familia, siempre ha sido mi más grande fortaleza y siempre agradeceré que estén 
presentes y sean parte de cada uno de mis sueños y metas. Gracias a mis padres, a mis 
hermanos y a mis suegros por siempre estar. 
Gracias Claudia, mi compañera de vida y mi acompañante en este caminar al frente del 
municipio; sé que no ha sido fácil, que nuestras vidas cambiaron y que hemos 
sacrificado momentos importantes en familia, pero el esfuerzo ha valido la pena, porque 
llevamos en el corazón la sonrisa de los niños y el agradecimiento de los adultos 
mayores.  
Me siento muy afortunado de tenerte cerca y muy orgulloso de todo lo que has logrado 
en DIF Jamay, estoy seguro que esos buenos resultados van a continuar, porque tienes 
un gran corazón y una gran pasión por servir y ayudar a los demás. 
Mis hijos: Cesar, Camila y Chloe, ustedes son mi vida, gracias por acompañarnos en las 
diferentes actividades y ser parte de este esfuerzo.  
Pero sobre todo, gracias a Dios, por guiar nuestro camino, sé que, de su mano, estos tres 
años que hoy inician, serán igual de bendecidos. 
 
Mi compromiso con Jamay ha sido y sigue siendo firme y juntos vamos a demostrar que 
el amor por nuestra tierra es más fuerte que cualquier color, juntos podemos lograr 
grandes cosas y seguir construyendo el Jamay que todos soñamos, en el que amamos 
vivir, el que queremos que nuestras familias sigan disfrutando. 
Hace tres años asumí el compromiso de trabajar por Jamay; y así lo hice. Y hoy, reafirmo 
esa responsabilidad, dispuesto a seguir trabajando todos los días con esmero, esfuerzo y 
dedicación ¡Unidos por Jamay, Juntos por la Familia! Muchas gracias.  
 
 

V.- Mensaje del representante del Gobernador el delegado de la DRSE el 
Maestro Félix Ibarra Hernández. 

 
 
MTRO. FÉLIX IBARRA HERNÁNDEZ: Muy buenas noches Presidentes, señora, cabildos 
que salen y cabildos que entran todos ustedes que están el día de hoy para presenciar 
este acto solemne y esta suerte de tener un buen Presidente, reciban un saludo de 
nuestro Gobernador Enrique Alfaro Ramírez que por mi conducto les felicita y les 
augura un buen Gobierno. 
 
Saludo en representación del gobernador Enrique Alfaro Ramírez, a las y los habitantes 
del municipio de Jamay que hoy se han dado cita a la toma de protesta del nuevo cabildo, 
que llevará adelante la administración municipal en el periodo 2024-2027. 
 
Saludo especialmente al nuevo cuerpo edilicio, que será encabezado el Licenciado Cesar 
Celestino Molina Sahagún quien hoy reasumirá la importante responsabilidad de 
presidir a este honorable Ayuntamiento. 
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De la misma forma, saludo respetuosamente a las personas que se desempeñarán a 
partir del día de hoy en la honrosa y digna tarea del servicio público, como parte del 
equipo de gobierno de este gran municipio. 
 
En el Gobierno del Estado de Jalisco sabemos que participar en la vida pública a nivel 
municipal es una tarea fundamental, que implica trabajar diariamente para proveer los 
servicios públicos básicos con calidad y suficiencia.  
 
La administración pública municipal es una tarea retadora en donde las necesidades de 
cada municipio requieren una atención específica. Es el espacio de gobierno de primer 
contacto con la ciudadanía y el trabajo de sus autoridades resulta fundamental para la 
calidad de vida de la ciudadanía. 
 Por ello, el gobernador Enrique Alfaro les envía los mejores deseos de éxito en esta 
nueva responsabilidad y le externa al nuevo cabildo toda su disposición de colaborar de 
manera coordinada entre los dos niveles de gobierno, hasta el último día de su 
administración, en beneficio de las y los jaliscienses. 
 El municipio es la célula básica y originaria de la organización política y administrativa 
de la nación, porque es el primer espacio en el que la ciudadanía participa activamente 
para poder realizar cambios positivos en nuestro entorno. 
Jalisco es una tierra que a todas y todos nos llena de orgullo. Pues se ha formado una 
identidad propia y ha aportado de manera sustancial a la identidad de México, gracias a 
que desde el momento del nacimiento de Jalisco las partes que lo constituyen y que hoy 
suman 125 municipios, siempre han sido considerados parte fundamental de su vida 
cultural, política, intelectual, económica y social. 
Jalisco, al igual que México, no es un constructo social homogéneo. La suma de sus 
partes es su gran riqueza, en el pleno respeto a la sana y hasta deseable diferencia 
democrática. 
·Cuándo en 1823 los padres fundadores de Jalisco tomaron la decisión de participar en 
un proyecto nacional que conformaría una república, tuvieron el extraordinario acierto 
de consultar a todos los pueblos que conformaban el territorio para definir si habríamos 
de inclinarnos por impulsar una república federalista como por fortuna sucedió o una 
república centralista. 
Desde entonces, Jalisco lleva en su ADN social y político el respeto por la vida 
democrática, la defensa de la autonomía que permite el desarrollo en libertad y el 
reconocimiento de la pluralidad social y política que nos constituye culturalmente. 
Hace poco más de 200 años la sociedad jalisciense, representada por su diputado 
constituyente Prisciliano Sánchez, demostró altura de miras y una vocación democrática 
adelantada a su tiempo, al reconocer la diversidad social e impulsar la pluralidad 
política como la ruta para superar el complejo proceso de conformación de un Estado 
Nación sustentado en una visión de libertad, autonomía y justicia social. 
En la actualidad Jalisco ha demostrado que las convicciones y los valores de los padres 
fundadores siguen latentes. Que las y los jaliscienses somos, sobre todas las cosas, un 
pueblo democrático y respetuoso de la pluralidad. 
Por ello, hago llegar el llamado del gobernador Enrique Alfaro para que, a lo largo de los 
próximos tres años en los que se desempeñan en este honorable cargo, no pierdan de 
vista que la virtud de la política descansa en la consolidación de los acuerdos que 
permitan tomar las mejores decisiones para la ciudadanía. 
Las autoridades que hoy toman posesión, cuentan con la legitimidad democrática plena 
para llevar a cabo sus responsabilidades, por ello, es importante tener siempre presente 
que al gobernar, quedan a un lado los matices partidistas, y se trabaja para toda la 
ciudadanía. A todas y todos se debe este cabildo y a todas y a todos habrán de rendirles 
cuentas. 
Como autoridades tienen la tarea de fortalecer institucionalmente a sus municipios, 
pues con ello se construye un federalismo auténtico. No olvidemos que Jalisco fue la 
primera entidad federativa que se fundó como un Estado libre y soberano, a través de 
los principios federalistas, y por supuesto, municipalitas. 
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Los municipios autónomos y capaces de realizar sus funciones eficientemente se 
vuelven un contrapeso al centralismo y la dependencia presupuestaria. 
Desde el Gobierno del Estado de Jalisco, en nombre del Gobernador Enrique Alfaro, les 
felicitamos por esta nueva responsabilidad a todas y todos los miembros del cabildo. Y 
especialmente al Lic. Cesar Celestino Molina Sahagún presidente municipal entrante, 
sepa que en la administración estatal encontrará en todo momento la disposición de 
trabajo conjuntamente en beneficio del municipio de Jamay sus ciudadanos. 
Enhorabuena, muchas gracias. 
 

VI.- Clausura de la sesión. 
 
PRESIDENTE: Nuevamente agradecerles que nos hayan acompañado a esta sesión 
solemne y no habiendo más asuntos que tratar se da por clausura la sesión solemne 
02/2024 de Ayuntamiento Constitucional de Jamay periodo Administrativo 2021-2024 
siendo las 19:31 minutos del día 30 de Septiembre 2024 firmando en ella los que 
intervinieron y quisieron hacerlo dando fe el Secretario General del Ayuntamiento de 
Jamay Jalisco  el Licenciado Mario Medina Contreras muchas gracias y muchas 
felicidades a todos. 
 
 
 
 

ADMINISTRACION 2021-2024 
 
 
 
 

 
 

_____________________________________                                                                                          
L.E. CESAR CELESTINO MOLINA SAHAGUN  

PRESIDENTE MUNICIPAL 
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___________________________________________                                                                                     
LIC. MARIO MEDINA CONTRERAS 

SECRETARIO GENERAL 
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ADMINISTRACION 2024-2027 
 
 
 

 

 
_____________________________________                                                                                          

L.E. CESAR CELESTINO MOLINA SAHAGUN  
PRESIDENTE MUNICIPAL 
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